

一年一度的桌球壇終極盛事，世界桌球錦標賽正於英國謝菲爾德的克魯斯堡劇院展開！共144名球手參賽，今屆賽事總獎金為2,395萬鎊，冠軍獎金50萬鎊。「中國兵團」共有28人大軍出師，力圖首度染指冠軍殊榮！

桌球終極盛事 決戰克魯斯堡

# 中國兵團 世錦賽起迫！



傅家俊

丁俊暉

斯佳輝

白雨露

趙心童

## 「中國兵團」名單

直入主賽圈：丁俊暉、張安達、斯佳輝、肖國棟

外圍賽首圈：黃佳浩、鞏晨智、趙心童、周金豪、高陽、白雨露、張家瑋（中國香港）、王雨晨（中國香港）

次圈：劉宏宇、龍澤煌、邢子豪、賀國強、田鵬飛、馬海龍、江俊、傅家俊（中國香港）

第三圈：袁思俊、周躍龍、呂昊天、徐思、范爭一、龐俊旭、吳宜澤、雷佩凡

世錦賽是每年球季的最後一項賽事，同時亦為最高榮譽之戰。世界排名前16位球手直入主賽圈32強，其餘128名球手將進行外圍賽，外圍賽共分4輪，按照球手排名分階段加入，排名更高的球會需要打的外圍賽圈數亦較少。今屆參賽球手中，以5號種子「火箭」奧蘇利雲贏過最多屆冠軍，共有7次！不過這位「萬人迷」目前仍受身體及心理問題困擾，需待主賽圈展開前才決定是否參戰。

除「火箭」外，尚有11位前世錦賽冠軍征戰，包括4屆冠軍沙比及希堅斯、3屆冠軍威廉斯，其餘贏過一屆的還有杜赫迪、梅菲、杜特、羅拔臣、冰咸、卓林普、比

素爾、及衛冕冠軍加蘭韋爾遜。「中國兵團」歷來最佳成績是丁俊暉，於2016年曾獲亞軍，今屆「暉哥」與張安達、斯佳輝及肖國棟一起，以世界前16名球手身份直接晉身在本月19日至5月5日舉行的主賽圈。

## 白雨露傅家俊 周三四登場

「中國兵團」尚有24名球手參加外圍賽，包括最受注目、停賽期滿將於下屆重返職業賽場的趙心童、今年突飛猛進，已獲職業資格的女將白雨露、今屆蘇格蘭公開賽冠軍雷佩凡、以準度贏得萬千球迷喜愛的吳宜澤、及3位中國香港球手傅家俊、張家瑋及王雨晨。當中趙心童首圈外圍賽與張家瑋內訌，昨晚已率先上演首階段8局比賽，次階段今晚9時30分上演。白雨露將於明日下午5時出戰34歲英國球手海爾菲特，而香港名將傅家俊將在周四下午5時的次圈賽事登場，出戰首圈比利時梅頓斯對英格蘭禾美斯利的勝方。

## 33年奪33冠 希堅斯：人生最大勝仗



希堅斯贏得巡迴賽錦標，與太太分享勝利。

「巫師」希堅斯老而彌堅！昨晨在桌球巡迴錦標賽決賽，以10:8擊敗沙比，為即將來臨的世錦賽打下強心針，全力爭取第5度奪標。

這場巔峰對決，被譽為今季其中一場最高水準決賽！下月將屆50歲的希堅斯、與41歲的沙比，除不斷展開頂級防守較量外，亦頻頻起迫，兩人各打了4

cue過百！令一眾年輕球手汗顏。兩人在比賽輪流發威，希堅斯早段率先進入佳態，局數一度拋離5:1！沙比其後還以顏色，打出一段今季最佳表現，連贏7局反先8:5。當大家都以為「巫師」廉頗老矣時，他卻在逆境下大爆發，連贏最後5局反勝，令演出精彩的沙比失望地無緣冠軍。

希堅斯在1994年贏得首個排名賽冠軍，至今已經33年，今仗亦剛巧贏得個人第33個冠軍。獲得15萬鎊冠軍獎金，並以144度贏得一棒最高度數獎及1萬鎊獎金。希堅斯亦憑這場勝仗超越沙比，登上世界排名第3位，在世錦賽僅次於衛冕加蘭韋爾遜及世界排名第一卓林普，成為3號種子。賽後希堅斯激動地說：「呢場係我人生最大勝仗！能夠夠咁高水準嘅決賽擊敗沙比，十分榮幸！」

## 桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、  
《桌球節目》主持人



## 75三傑 有喜有憂

最近桌球壇「75三傑」情況各異，希堅斯在玉山贏得世界公開賽之後，狀態和信心明顯好轉，接連在比賽中發揮出過往的韌勁，就算在比賽中表現未如對方，都可以利用過往的經驗和鏖而不捨的精神盡力去扭轉局面。就好像在職業桌球員錦標賽中，在表現不及對方時，能夠分別擊敗華基連及肖國棟，賽後訪問時希堅斯都表示非常意外能夠晉級，不過比賽時心態就明顯比過往改善。

威廉斯最近大半年遇到眼睛嚴重退化問題，在職業桌球員錦標賽時，雖然擊敗丁俊暉，但賽後他提到在比賽時視力非常不濟，大部分視野都是模糊，

完全不能瞄準，擊球純粹依靠過往的經驗。早前曾經考慮透過手術改善視力，但最終害怕手術失敗縮短職業生涯關係，所以決定在球員巡迴錦標賽時佩戴隱形眼鏡，希望得到改善，不過賽後威廉斯表示完全未能適應，而且可能是最差的情況，相信需要嘗試其他方法。

奧蘇利雲今屆經常退賽，最後一次參加排名賽是一月份的冠軍聯賽，當時在對戰米健士之後選擇退賽，而且更將球桿弄斷，二月份時奧蘇利雲曾經官宣來港參加格蘭披治桌球大獎賽，不過結果都是退賽告終。據悉奧蘇利雲的確很想來港參賽，不過情緒方面出現問題，他已經盡力嘗試克服，希望世錦賽時能够再次見到他的身影。

## 修咸頓英超

1:3 不敵熱刺，

31戰僅得10分排包尾，提早7輪宣布降班！門將蘭斯達爾（下）最尷尬，因為之前効力般尼茅夫（2020）、及錫菲聯（2021）已兩度降班。不過已盡努力減少失球的他說：「我哋仍有搶分動力，因為打比郡2008年曾以11分最低分降班，我哋唔想破呢個紀錄！」



## 世界泳聯跳水

世界盃瓜達拉哈拉

站煞科！在最後4個項目中，國家隊再添2金3銀1銅，最終以7金4銀1銅的成績完成。胡宇康/鄭九源組合（圖）先在男子雙人三米板不敵墨西哥組合取得銀牌；掌敏潔/盧為組合成功捍衛女子雙人10米台冠軍；陳佳與陳藝文則在女子三米板包辦金銀牌。



## 修咸頓降班

## 跳水攬7金